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EHepreTcka enekTpoHMKa JeagHOCMepHU NpeTBapaum 2020. — 2021.
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EHepFeTCKa ENEKTPOHUKA

JegHOCMepHU NpeTBapayu 2020. — 2021.

JEAHOKBAAPAHTHW YOIEP
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EHepFeTCKa ENEKTPOHUKA

JEAHOKBAAPAHTHW HYOMEP

JeaHoCMepHU NpeTBapaym
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YETBOPOKBAAPAHTHW HOTEP
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EHepreTcka enekTpoHMKa JeagHOCMepHU NpeTBapaum 2020. — 2021.

YETBOPOKBAAPAHTHW HOTEP

* OCHOBHa NpaBuaa yrnpas/barba NOAYMOCTOM: e paf noaymocTa:
| Ugg=t15V x>0 Ty = yKre. U = Uyt
Ugg=0V i,<0 D, = yKro. uy=Uy
Uu .
Ug=0V iy>0 D, = yKro. U, =0V
Ugg=t15V iy<0 T, = yKsb. Uy = 0V
U, =0V ix>0 Dy,=yKkm.  u,=0V

=

HMje A03BO/bEHO NCTOBPEMEHO NobyanTn oba TpaH3uCTopa g
. = = u =0V . — -
Yy NONYMOCTY: Ug,=+ - +15V Gd iy<O0 Dg = YK/sb. un=Uy

2. TeXu ce Aa ce TPAH3UCTOPU Y NOYMOCTY HaU3MEHMNYHO

YbequJy: UGg=+15V, qu=0V UM Ungov, qu=+15V Pag, napa TPpaH3UCTOP / Anoda ce UCnosbaBa Kao paj npekniada

Koju nposoau cTpyjy y oba cmepa, a ynpas/baH je ca Ug, .
3. orpaHuyer-e 3a NpaBuao 2. je HeonNXxo4HO MPTBO Bpeme

><
noTpebHO Aa ce TPaH3UCTOP CUTYPHO UCK/bYUM NPE YK/bydyera lf 0
Apyror: U, =0V, ugg=0V UT .T"'D |i><0
. u u
4. mehycobHM yTMLAj NONIYMOCTOBA CE MOXE 3aHEMAPUTU — G% A = G_X_\
CTakbe HeKe rpaHe 1 BpegHoCT CTpyje iy 3aHeMap/bmuBo yTuuy Ha U,

daKkynTeT TEXHUYKUX HayKa CreBaH pabuh



EHepFETCKa ENEKTPOHUKA

YETBOPOKBAAPAHTHW HOTMEP
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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA

YETBOPOKBAAPAHTHW HOTMEP
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EHepreTcka enekTpoHMKa JeagHOCMepHU NpeTBapaum 2020. — 2021.
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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA

YETBOPOKBAAPAHTHW HOTMEP
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EHepreTcKa eneKTpoOHMKaA JeagHOCMepHU NpeTBapaum 2020. — 2021.

YETBOPOKBAAPAHTHW HOTEP

* MpUMep ynpaB/bUBOCTU - €IEKTPOMObBUA:

- npeacTtaBa MallMHe jeAHOCMEpPHE CTpyje:
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EHepreTcka enekTpoHMKa JeagHOCMepHU NpeTBapaum 2020. — 2021.

- pagHe Tavyke mMmallnHe:

* MpWMep YNpaB/bUBOCTU - eNEeKTPOMOBUA: g 2
1) 7 wya) =+2007¢ /s, Mipen = §MN
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EHepreTcka enekTpoHMKa JeagHOCMepHU NpeTBapaum 2020. — 2021.

* MpMMep ynpaB/bMBOCTHU - €/IEKTPOMOOUN: - nogauwu npeteapava: Uy, = 220V

- pagHe Tauke MallnHe: - nopaum ynpasmarwa: f =5kHz (T = 200us)

1) 7 gy = 7534, Ugy= 1511V, Eqqy= 136,07

aT aT
Uay Uyr 1—e2t  Egy Uy, 1—e 2t Eyy
aq) =7 = 0687 laminy = 5~ = = 7104 lamaxy = 5 - — -2 — 80,44
o 1—e2r 1—e 2t
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A2) = | = | = 0,0861 Iamin(z) = - ' T — - = 73,64 Iamax(Z) = — . = — a = 77,04
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Cl(g) = 0,223 Iamin(B) = —79,1A Iamax(3) = —71,514

4) 7 gy =—7534, Uygy= 1210V, E,4= 1360V

Cl(4_) = 0,550 Iamin(4) = —80,514 Iamax(4_) = —69,6A
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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA

[IBOKBAZIPAHTHM YOMEP
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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA

[IBOKBAPAHTHW YOMEP

JegHOCMepHU NpeTBapayn
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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA
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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA
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